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Solution :

Vous étes en SUD et aprés avoir ouvert de 14, votre partenaire a répondu 1¥.

Quelle est votre redemande enchére ?

S O N E
1¢ passe 1¥  passe
3

Comptez bien vos points H, HL ou HLD le cas échéant.

« R1085 « D64 & A64 o DV6 o -

v A2 v AD98 vy AD72 v R4 v R932
¢ A983 ¢+ DV85 ¢ RD972 ¢ AD32 ¢+ ADV75
& DV9 & V9 & 3 & ARS85 & AD92

Retrouvez-nous sur le site : colybridge-enseignants.com ' }
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Avec vos 14H, sans fit Cceur, il vous faut rechercher un éventuel fit
Pique, la réponse 1¥ de votre partenaire ne déniant pas la présence
de quatre cartes a Pique.

Enchérissez 1.

Le fit Coeur est trouve ; il convient d’évaluer la main en points HLD.
12 points d’honneurs + 1 point de distribution pour le doubleton Trefle
soit 13HLD. Il faut donc faire un simple soutien.

Enchérissez 2%.

Le fit Coeur est trouvé ; aux 15H + 1 point de longueur pour le
cinquiéme Carreau, nous pouvons ajouter 2 points de distribution
pour le singleton Tréfle, soit un total de 18HLD.

Il convient donc d’effectuer un soutien a saut qui exprime une main
de 17-19 HLD.

Soutenez a 3v.

Ici, pas de fit. Sans quatre cartes a Pique, avec une main réguliére
de 19H, il convient d’effectuer une redemande a saut a Sans-Atout.
Enchérissez 2SA.

Le fit a Ceoeur : il faut reconsidérer notre main en ajoutant, comme a
chaque fois qu’un fit est établi, les points de distribution.

16H, 1 point de longueur pour le cinquieme Carreau et 3 points de
distribution pour la chicane Pique, soit 20 HLD. Il convient donc de
soutenir avec un double saut, qui propulse a la manche.
Enchérissez 49.
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Vous étes en NORD ; votre partenaire ouvre de 1¥, votre adversaire de droite passe :

1v passe ?

Quelle est votre réponse avec chacune des mains suivantes ?
Comptez bien vos points H, HL ou HLD (Honneur Longueur Distribution)

o RV1098 « D64 & A64 o D986 & R92
v 642 v 982 vy 9872 v R4 v 9

¢ 83 ¢ 85 ¢ 2 ¢ A432 ¢ RD975
& DV9 & V9863 & DVOS83 & R96 & 9864

Retrouvez-nous sur le site : colybridge-enseignants.com ’ }
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Retrouvez-nous sur le site : COlybridge-enseignants.com

Solution :

« RV1098

v 642
¢ 83
& DV9

» D64

v 982

¢ 85

& \/9863

» A64

v 9872
¢ 2

# DV983

» D986
v R4

¢ A432
# R96

& R92
v9

¢+ RD975
& 9864

Vous avez le fit ¥ et 7 H, auxquels s’ajoutent les points de longueur
(points L) et les points de Distribution (point D) : 1 L pour le 5°™°a +
1 D pour le doubleton ¢. Soit 9 HLD au total.

Avec une main faible de 6 a 10 HLD, la priorité doit étre I'expression
du soutien simple dans la majeure d’ouverture. Vous ne pouvez pas
nommer les Piques. Enchérissez 2¥.

Le fit ¥ existe mais la main ne comporte que 3 H.

Et méme en ajoutant les points L et D, 1 L pour le 5™ & + 1 D pour
le doubleton ¢, le total n’atteint pas les 6 HLD requis pour soutenir.
Vous devez Passer.

Vous avez un fit quatrieme.

Le nombre total de points atteint 12 HLD =7 H + 1 L pour le 5°™ &
+4 D : 2D pour le singleton ¢ et 2 D pour le 9™ atout du camp.
Avec les mains de 11 a 12 HLD, le répondant doit faire une enchére
de soutien a saut. Soutenez a 3v.

Ici, pas de fitet 12 H.

Avec quatre cartes a Pique, vous répondez naturellement 14,
changement de couleur forcing et illimité.

Pas de fit encore dans cette main de 8H et méme 9HL en comptant
le point L du 5™ ¢ (sans connaissance d'un fit, les points D ne
doivent pas étre intégrés).

Impossible d’enchérir au palier de deux pour nommer les Carreaux
avec moins de 11 H ou 12HL.

Vous devez faire 'enchére « poubelle » de 1SA ,baptisée comme tel
car ne promettant aucune forme de distribution particuliére.

-]



